


Celý projekt je řízen podle regulačního plánu výstavby na Rohanském ostrově od Pavel Hnilička architekti s.r.o. 
Tento projekt se zabývá výstavbou na jednom z nově vytvořených pozemků (D.I.). Na každém námi zpracovávaném pozemku musí být 
dodržena pravidla stanovená v regulačním plánu.  
Procento zahrady pozemku musí být minimálně 25 %. Pozemek je ohraničený otevřenou stavební čarou, která vyznačuje hranici 
zastavitelné a nezastavitelné části bloku. Stavba náležící otevřené stavební čáře nesmí nikde ustupovat. Regulovaná je i maximální výška 
budovy a maximální počet podlaží. V případě tohoto projektu je to max. 6 pater a 25m. HPP administrativní budovy a Sportovního centra 
je 24 856 m2. V podzemních garážích se nachází celkem 139 parkovacích stání, z nichž je 8 invalidních.  
 

Administrativní budova s jedním komunikačním jádrem se nachází v západním rohu pozemku a v jejím vstupním podlaží jsou dva 
obchodní prostory se zázemím.  

Administrativní část je tvořena prostornou vstupní halou s recepcí a 5 patry administrativních prostor. Budova je propojena mostkem se 
sousedním Kongresovým hotelem v 2.np.  

Fasáda je tvořena vertikálně zdvojenými okny pro vyniknutí sousedícího Sportovního centra. Tmavší exteriérová barva betonu na fasádě 
reaguje na sousedící Kongresový hotel a tvoří barevný předěl mezi touto tmavou fasádou a okolními většinou světlými. 

  

Sportovní centrum Rohanský ostrov je umístěno do severního rohu pozemku a je propojeno s administrativní budovou vstupním 
zádveřním krčkem. Další propojení vede ze 3.np do sousedního Kongresového hotelu.  

V přízemí Sportovního centra se nachází bazénová hala se zázemím. Jejími součástmi jsou plavecký bazén o čtyřech drahách dlouhý 25m, 
bazén pro neplavce, vířivka a rekreační bazének s divokou řekou.  

V 2.np se nachází restaurace, přístupná schody přímo ze vstupní haly, nebo výtahy.  

3.np je saunové patro s masérnou, výhledem do vnitrobloku a zázemím pro jednoho zaměstnance.  

Ve 4.np je sportovní hala o velikosti umožňující provozování několika sportů. Součástí patra je také posilovna přístupná z haly, nebo ze 
vstupní chodby. Ze sportovní haly vede na východní straně únikové schodiště po celé šířce budovy, což umožnilo volné řešení 
severovýchodní fasády.  

V pátém a šestém podlaží je umístěno squashové centrum o dvou kurtech. Součástí jsou dvě prostorné šatny se zázemím a posezení 
s výhledem do vnitrobloku.  




















































